

Особливості прийому на навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» за державним замовленням Національного агентства України з питань державної служби до Навчально-наукового інституту «Інститут державного управління»

I. Загальні положення

Особливості прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра у 2024 році за державним замовленням Національного агентства України з питань державної служби (далі – НАДС) визначаються відповідно до [Порядку прийому на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 липня 2009 р. № 789](#) (із подальшими змінами).

Формування обсягів прийому на навчання за кошти державного бюджету на підготовку фахівців за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» у ННІ ІДУ за державним замовленням здійснюється НАДС за підсумками конкурсного відбору в установленому порядку.

У цьому Додатку до Правил прийому терміни вживаються в значеннях, наведених в [Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році](#), затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 06 березня 2024 року № 266, зареєстрованому у Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 року за № 379/41724.

II. Прийом на навчання

1. Навчання для здобуття освітнього ступеня магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» у 2024 році за державним замовленням НАДС здійснюють заклади вищої освіти, відібрані на конкурсній основі у порядку, затвердженому НАДС, та на підставі ліцензії на провадження освітньої діяльності, виданої МОН.

2. Прийом на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» у 2024 році за державним замовленням НАДС за заочною формою здійснюється за результатами конкурсного відбору у Навчально-науковому інституті «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (далі – ННІ ІДУ). Відповідно до Порядку прийому НАДС на навчання приймаються державні службовці, голови місцевих держадміністрацій, їх перші заступники та заступники, посадові особи місцевого самоврядування, які здобули ступінь вищої освіти магістра або бакалавра (ОКР спеціаліста), працюють в органах державної влади чи органах

місцевого самоврядування, мають стаж державної служби або служби в органах місцевого самоврядування не менш як один рік на момент подання документів до приймальної комісії.

2. Особи, що відповідають вимогам, визначеним у пункті 2 цього розділу, які успішно склали вступні випробування, але не пройшли за конкурсом на місця держзамовлення, можуть бути зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб в межах ліцензійного обсягу.

3. На навчання до ННІ ІДУ за державним замовленням НАДС не приймаються державні службовці та посадові особи місцевого самоврядування, які раніше навчалися за державним замовленням і здобули ступінь вищої освіти магістра за спеціальностями галузі знань «Державне управління» або за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» або за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Управління та адміністрування», та особи, щодо яких існують встановлені законом обмеження, пов'язані з прийняттям на державну службу, службу в органах місцевого самоврядування і перебуванням на ній.

4. Переведення здобувачів вищої освіти, які навчаються за державним замовленням, з одного закладу вищої освіти до іншого здійснюється відповідно наказами керівників обох закладів вищої освіти або наказом керівника закладу вищої освіти за умови наявності вакантних місць державного замовлення у межах ліцензованого обсягу та за погодженням з НАДС.

5. Здобувачі вищої освіти, які навчаються на контрактній основі та відповідають вимогам, визначеним пунктом 2 цього розділу, можуть бути переведені на конкурсній основі на навчання за державним замовленням за умови наявності вакантних місць державного замовлення у межах ліцензованого обсягу та за погодженням з НАДС з урахуванням вимог до вступників на відповідні освітні програми.

III. Джерела фінансування здобуття вищої освіти

1. Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» в ННІ ІДУ за державним замовленням НАДС здійснюється за рахунок коштів державного бюджету.

2. Механізм формування, розміщення і виконання державного замовлення на підготовку і підвищення кваліфікації всіх категорій працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування та органів військового управління Збройних Сил України визначено [постановою Кабінету Міністрів України від 14 липня 1999 р. №1262 «Про фінансове забезпечення підготовки і підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, інших державних органів, на працівників яких поширюється дія Закону України «Про державну](#)

[службу», та органів військового управління Збройних Сил»](#) (із подальшими змінами).

IV. Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання

1. Етапи вступної кампанії для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»:

реєстрація заяв на участь в ЄВІ та ЄФВВ, проведення основної і додаткової сесій ЄВІ та ЄФВВ здійснюється у терміни, встановлені Міністерством освіти і науки України, за графіком, затвердженим Українським центром оцінювання якості освіти;

реєстрація заяв на участь у співбесіді замість ЄВІ, фаховому іспиті, фаховому іспиті замість ЄФВВ розпочинається 01 липня 2024 р. та закінчується о 18:00 дня, що передує останньому дню завершення проведення відповідних вступних випробувань;

співбесіди замість ЄВІ, фахові іспити, фахові іспити замість ЄФВВ проводяться з 17 по 28 липня (включно);

реєстрація заяв вступників для участі в конкурсному відборі розпочинається 1 серпня та закінчується о 18:00 22 серпня;

зарахування вступників на навчання на місця державного замовлення НАДС за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» 30 серпня 2024 р.

V. Порядок прийому заяв та документів для участі у конкурсному відборі

1. Для вступу на навчання у 2024 році особа, яка відповідає вимогам, визначеним пунктом 10 Порядку прийому надсилає на адресу електронної пошти ira.vstup@karazin.ua відбіркової комісії ННІ ІДУ:

заяву про вступ за державним замовленням на навчання в електронній формі із накладеним електронним підписом такої особи відповідно до вимог законодавства у сфері електронних довірчих послуг;

одну кольорову фотокартку розміром 3 x 4 сантиметри;

відомості про документ про вищу освіту (серія, номер, здобутий ступінь освіти) або електронну копію (скан-копію) оригіналу паперового документа про вищу освіту (для документів про вищу освіту, виданих до 2012 року);

електронну копію (скан-копію) оригіналу паперової трудової книжки (у разі наявності) або відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування;

відомості про реєстраційний номер [облікової картки платника податків](#);

відомості про унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності).

Електронні копії оригіналів паперових документів (скан-копії) повинні бути кольоровими, придатними для сприйняття їх змісту та засвідчені електронним підписом особи відповідно до вимог законодавства у сфері електронних довірчих послуг. За відповідність електронних копій (скан-копій) оригіналам паперових документів відповідає заявник.

2. Для подання заяв в електронній формі особа реєструє особистий електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua/>. Під час реєстрації особа зазначає такі дані:

адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена адреса буде логіном для входу до особистого електронного кабінету вступника;

пароль для входу до особистого електронного кабінету;

серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту (основа вступу);

номер, PIN-код та рік отримання екзаменаційного листка, що був отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄФВВ. У разі наявності даних різних років та вступних випробувань вказується будь-який з передбачених до використання на відповідній основі вступу, визначений Порядком прийому;

тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП) (у разі екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ);

3. Особи, які реєструють кабінет вступника, самостійно створюють особистий електронний кабінет вступника в ЄДЕБО в консультаційному центрі будь-якого закладу освіти:

за наявності розбіжностей в даних особи в ЄДЕБО (прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство тощо);

у документі про раніше здобуту освіту (основу вступу);

у даних учасників ЄФВВ / ЄВІ;

у разі подання документа про раніше здобуту освіту (основа вступу), інформація про який відсутня в ЄДЕБО, за умови, що документи про освіту видані до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення.

4. Заява в електронній формі подається вступником шляхом її заповнення в режимі онлайн. У заяві вступники вказують:

рівень вищої освіти;

основу вступу, конкурсну пропозицію із зазначенням освітньої програми (спеціальності, предметної спеціальності, спеціалізації, декількох освітніх програм в межах спеціальності), форму здобуття освіти, інформацію про вступника.

Пріоритетність зазначається в заявах на місця державного або регіонального замовлення (при цьому показник пріоритетності 1 (один) означає найвищу пріоритетність), зазначену вступником пріоритетність заяв не може бути змінено. Під час подання заяв на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції вступники обов'язково зазначають один з таких варіантів: «Претендую на участь у конкурсі на місце державного або регіонального

замовлення і на участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб у разі неотримання рекомендації за цією конкурсною пропозицією за державним або регіональним замовленням»;

4. Під час прийняття на навчання осіб, які подають документ про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, обов'язковою є процедура визнання і встановлення еквівалентності цього документа, що здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року № 504 «Деякі питання визнання в Україні іноземних документів про освіту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за № 614/27059.

5. У разі участі вступника у вступних випробуваннях Університет при присвоєнні заяви, поданої в електронній формі, статусу «Зареєстровано у закладі освіти» зазначає час, дату та місце проведення вступного випробування. Внесені дані відображаються в особистому електронному кабінеті вступника. При поданні заяви у паперовій формі час, дата та місце проведення вступного випробування повідомляються вступнику особисто або електронною поштою.

VI. Конкурсний відбір, його організація та проведення

Конкурсний відбір на навчання здійснюється:

на основі НРК6 та НРК7 за результатами ЄВІ 2023 або 2024 року та ЄВФВ 2024 року з одного з предметних тестів на вибір вступника (предметний тест з педагогіки та психології, або предметний тест з економіки та міжнародної економіки, або предметний тест з політології та міжнародних відносин, або предметний тест з психології та соціології, або предметний тест з обліку та фінансів, або предметний тест з управління та адміністрування, або предметний тест з права та міжнародного права, або предметний тест з інформаційних технологій);

на основі НРК7 за результатами співбесіди з іноземної мови та фахового іспиту з основ економіки, держави і права, яке включає співбесіду з питань, що стосуються державного управління.

Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7 зараховуються бал (бали):

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = 0.2 \times \text{П1} + 0.2 \times \text{П2} + 0.6 \times \text{П3},$$

де:

П1 – оцінка тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ;

П2 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;

П3 – оцінка ЄФВВ або оцінка фахового іспиту.

Оцінка співбесіди з іноземної мови замість обох компонентів ЄВІ враховується в конкурсному балі з коефіцієнтом 0.4.

Вступні випробування в Університеті в 2024 році проводяться дистанційно відповідно до Порядку організації та проведення вступних

випробувань в дистанційній формі проведення вступних випробувань в дистанційній формі в Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна в 2024 році (додаток 10 до Правил прийому).

Рішення про зарахування осіб на навчання як здобувачів вищої освіти за результатами вступних випробувань ухвалює приймальна комісія Університету за погодженням з НАДС. Рішення приймальної комісії затверджується наказом ректора.

Здобувачі вищої освіти, які навчаються за заочною формою здобуття освіти за державним замовленням, перед кожною сесією подають довідку-підтвердження про перебування на державній службі чи службі в органах місцевого самоврядування.